

Ventra помогла одному из ведущих агрохолдингов России восстановить более 270 гектаров сельскохозяйственных угодий с помощью привлечения рабочих бригад 3000+ человек в 4 регионах России

Тематика: **IT и телекоммуникации**
Корпоративные новости

Дата публикации: 26.01.2023

г. Москва

Дата мероприятия / события: 26.01.2023

Ventra Industrial, входит в HR-холдинг Ventra, предоставила крупнейшей сельскохозяйственной компании России команду квалифицированных исполнителей из 3000+ человек для проведения сельскохозяйственных работ на территории общей площадью свыше 270 гектаров. В результате компания-лидер в области селекции и производства средств защиты растений смогла подготовить земельные участки для выращивания стратегически важных для России культур: кукурузы и подсолнечника.

Одна из основных целей агрохолдинга — выведение сортов растений с максимальной плодородностью, устойчивых к росту в различных климатических условиях. Для этого в период с мая по июль 2022 года требовался квалифицированный персонал для проведения ряда сельскохозяйственных работ, в частности, для первичной прополки и очистки 44 полей кукурузы и подсолнечника общей площадью более 270 гектаров. Данные работы требовалось провести в нескольких регионах одновременно: «Юг» (Ростовская область, Краснодарский край, Ставрополье), регион «Центр», а также в двух субъектах РФ в Поволжье — Самарской и Саратовской областях.

Для выполнения данной задачи Ventra Industrial сформировала квалифицированные рабочие бригады в четырех регионах России, обеспечила выезд сотрудников к месту проведения работ, успешную реализацию графика исполнения в каждом из 44 объектов, а также проконтролировала высокое качество проведения всех требуемых работ.

Сложность проекта по формированию и контролю за рабочими бригадами заключалась в том, что 44 объекта находились в разных субъектах РФ, каждый из которых имел свою особенность. Например, специфика южных областей заключалась в том, что сельскохозяйственные работы необходимо было начинать с 3-6 часов утра, и соответственно к этому времени подготовить рабочие бригады. А для поволжских регионов характерны продолжительные ливни в июне-июле, и здесь от команды Ventra Industrial требовалось не только подобрать рабочие бригады, но и сохранить их до момента, когда погода наладится и работы можно будет продолжить.

«Несмотря на специфику регионов, наша компания с поставленной задачей справилась. За три с половиной месяца мы привлекли к работам свыше трех тысяч человек. Они наработали, в общей сложности, более 11 тыс. часов. Мы закрыли потребность клиента на 110%, то есть не только укомплектовали рабочие бригады необходимыми кадрами, но и сформировали резерв, который также привлекали к работе», — поделилась директор Ventra Industrial Ольга Тонких.